MIZTOINMNOITHMENA DPPONTIZTHPIA

OoOPOHMO

IATPIKO - TEXNOAOTIKO - OEQPHTIKO

APXEX OIKONOMIKHX OEQPIAX
ATATQNIXMA 3
OMAAA A
No amavToETE OTIC EMOUEVES EPMOTNOELS TOLAOUTANG ETLLOYNG
Al. To ayaBo «vepd» elvar ommoonToTE:
a. Kotavolotikd
B. Owovopuko
Y. Aaprég
3. YAko
(S, povadec)

A2. Zg ypappkn {ftmon g popeng @, =a+ P n péyot dandvn emxituyydvetal
otav:
o P=Q
B. P=alp
v. P=al2p
0. P=—al2p
(5 povaoeg)

A3. H {\mon yw éva ayoBo £xel LopepnicookeA0VcOTEPPOANG. ZVVETMG:
o. Av oxedldcovUE TN OATAVY] GE SIAYPOLLOLE TNV TOcOTNTO GTOV 0pioOvVTIO AoV
Kot T damdvn 6Tov Katakopueo dEevafa mpokdyet oploviia evbeia
B. Av vmoloyicovpe T domdyn Oo ‘etven otabepn oe dha to onueia KTOG OO AVTA
6mov N TN M 1 TocdTNTA gfvor Pndé
v. Ot KotavoAoTes elval, add@opor Yo To onueio 1oppomicg apov 1 damdvn TOVG
etvan mévta otabepn
0. Oha ta Topamave

(5 povaoeg)

No 1opaKINPicETETIC ENONEVES TPOTAGES OG 6MOTES | AavOaopéveg
A4 H i evdg ayobod amotedel TPOGIOPIGTIKO TOPAEYOVTO TNG TPOGPOPLS TOV.

(2 povaoeg)
AS. Hueltioon g teyvoloyiog mopoywyng UTOPEl vo. LETOKIVIIGEL TNV KOUTOAN
GUVOAIKOV TTPOIOVTOG TPOG TOL EMAVE® GTO GYETIKO O1AYPOLLLOL TOLPOYMDYTG.

(2 povaoeg)
A6. Ta elevBepa ayabd amoterovv avtikeipevo perétng g Owovoukne Emotung.

(2 povaosg)
AT7. Av 10 péoo petafAnTo K60T0g elvar 8 Kot 1o oplakd KOoTog eivan 12 1 emyeipnon
TPOCPEPEL TPOIOV.

(2 povaoeg)
A8. H emyeipnon umopet va av&dvel cuveymdg Ty mopaymyn e ot Ppayvypdvio
mEP1000.
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(2 povaoeg)

OMAAA B
Noa e&nynoete pe KATAAANAO Stdypappa TV EMPOA TG KATOTOTNG TN omd TNV
KvBépvnon. I'a mowo Aoyo emiPdAietar, oo to amoTeAEGHATO AmO TNV EMPOAN TNG
KOl L€ TTO10 TPOTO UTOPOVLE VO LETPLAGOVUE TIG OPVNTIKEG EMTTAOGELS TNG;

(25 povadeg)

OMAAAT

‘Eoto emysipnon pe 4 epyaldpevoug yuo 1oug omoiovg yvopilovpe:
1 epyalopevog pmopet va mapdyel 40 povaoeg X 11 20 povédeg Y

2 gpyalduevol pmopoHv mapdyovv 70 povadeg X 1 35 povdoeg Y

3 epyalopevol pmopovv mapdyovv 90 povadeg X 1 45 povadeg Y

4 epyalouevol pmopotv mapdyovv 100 povdaodeg X 1 50 povadegY

I'l. No kataoKevdoeTe TOV TVOKA TOPAYOYIKOV SVVAEOTHTMV THG EMLYEIPNONC.
(5 povadeg)

2. Na vmoloyicete 10 kO0TOG gvkaupiag ToOv, X og,6povc ¥ o Ola ta dradoykd
SCTALOTO KO VO EKTIUNGCETE e PAOT TOVG VIOAOYIGLOVS GOG OV Ol TOPOY@YUKOL
ovvtereoTéG etvar e€lcov KATAAANAOL Yloo TMVITTaPOY@Yn TV oyafdv X kot Y.

(5 povadeg)

I'3. Otav 1 emyeipnon napdyet 80mevadeg and to X vo voloyicete 0 Aploto Y.
(4 povadeg)

I'4. Xopakinpioteossvvopaoio (X =80,Y = 25). Y& TO10 GLUTEPAGLLO KOTOANYETE
Y10l TOVG TOPUYOYIKOVS GUVTELECTES TG EMXEIPTONG;
(3 povadeg)

I'5. AVamogeociotel 1 avénon g mapaywyns tov X and 80 o 100 povadeg moia Ha
etvan n avtiotoyyn petafoin g napaywyns tov Y;
(3 povadeg)

I'6. H mopayoywn dvvatdmmra tov X av&dvetar katd 50% Aoy Peitioong g
teyvoroyiag. Na yapoaknpicete 10 GuVIVACUO (X =75Y = 40)
(5 povadeg)

OMAAA A
Aivetan 0 endpevog wivakag {tnong:

Twyn MMocoétqTa Ewséonpo
P Q Y
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A 10 100 10.000
B 10 120 15.000
I 20 50 10.000
A 20 80 15.000
E 25 40 10.000

Al. g ndéoec koumdreg Tnong umopovv va, evioyBovv o onpeio tov mivoko; Na
OIKOLOAOYNGETE TNV OTAVTIOT GOGC.

(5 povadeg)
A2. Tlow elvar M ghootikdOTnTo (RTNOoNg ®G mPog v T oto ‘eiueio B;
Xapaktpiote T {\nomn tov ayabov.

(5 povaodeq)
A3. TTow givor 1 ehaoticotnTa {Tnong yia to e1.66dnua oto onueio B; Xapaktnpiote
10 arya0o.

(5 povadeg)
A4. Av 10 onueio B avikel o ypappukn {ftnon va Bpeiteanv axpipn akyefpikn g
HOPO.

(5 povadeg)
AS. Av 1o onueio A avikel oe pn ypoppikny CRanon ve Bpeite v axpiPn akyeppikn
™G HOpPTy.

(5 povadeg)




